Jlureapua anrebpa u aHAJATHIKA FEOMETPHUja
jamyap 2021.

1. [10] Jedununcaru caegehe mojmose (1.1-1.5)

2] ckanapHu OPOU3BO U OPTOTOHATHOCT BEKTOPA
2] camIHOCT MATPUIA W MATPHIA JMjATOHAITHOT THIIA,

2] nuHeapHa HE3ABUCHOCT BEKTOPA 1 6a3a BEKTOPCKOr mpocropa V'

11 ]
1.2 [
1.3 ]
1.4 [1] niuneapuu omoray ckyna Bekropa S = {v1,va,...,vpt CV
1.5 [1] jesrpo nuneapuor mpeciaukasama L : V — W

1.6 [

2] Heka je V Bekropcku npocrop u U, W < V nornpocropu BekTopckor mpocropa V. [okasaru na je cyma nor-
upocropa U + W nupekrha (cBaku enement v € U + W ce MOxKe HA jeJUHCTBEH HAYMH PACTABUTHU Kao U = U + w, 3a
weke u € U ww € W) axo u camo ako je UNW = 0.

2. [10] Heka je U mormpocTop BeKTopckor mpoctopa R® remepucan Bektopuma uy = (1,3,—1,0,2), ug = (—1,-2,4,1,0)
wuz = (2,5,—5,—1,2) u meka je W nornpoctop BekTopckor mpoctopa R° remepucan ektopuma v = (1,1,—1,2,—3),
ve = (2,3,1,5,—4) mw v3 = (—1,0,4,—1,5). Oapenntn Gap jeany 6asy u quMeH3ujy BeKTOpcKUX mpocropa U, W, U + W
u UNW. Ha nu je cyma U + W aupekrua?

3. [10] Heka je omeparop L : R* — R* nar ca L(a,b,c,d) = (a+d,b—c,a+b,d). Tokazatn 1a je L nureapan omeparop u
OJIpeIUTH HeroBo je3rpo u cauky. Hahin marpuny oneparopa Ly 6a3u E = {(1,0,0,0),(0,1,0,0),(0,0,1,0),(0,0,0,1)}.

4. [10] Heka je U ckym pemema jenmaunne x + 2y — z —t = 0. Jlokaszatn fa je U HOTIPOCTOpP BEKTOPCKOr mpocTopa R*
n Hahu Heky meroBy 6a3y. I'paM—IIIMUTOBHM MOCTYIIKOM OPTOTOHAIH3AIM]E O, nare Oa3e HAIPABUTH OPTOTOHAIHY 6a3y
nornpocropa U, xopucrehn crangapinm ckajapHu mpousson y R

5. [10] Heka cy y paBHM mare mpase p : 17—1 = nyz u q:y=2x. OgpeanuTn jeqHAUNHY TPaBe N KOja CaAPIKU TAUKy MPECEKa,

MpaBUX p U ¢ M HOpMaJHA je Ha mpaBoj r : ¢ + 3y — 1 = 0.

6. [10] Heka je A : V — V nuneapuu omepatop Takap fa je V = Ker A @ Im A. Jlokazaru fa je V = Ker A% @ Im A2

Bpewme 3a paz je 180 munyTa.



